

洗个手啥代价? 一条命

到金水河遛弯,洗手时掉进河里

“昨天工地没活,他才难得休息下”

昨日,一名在郑密快速通道工地干活的许昌民工,在金水河上游水边洗手时不慎跌入河中。 郑州晚报记者 汪永森 实习生 董婧 文/图



民工老魏闲逛时落水死亡。

洗手时一头栽入河中

昨日上午9点,郑密路边侯寨乡金水河上游分水口,民工魏某与工友丁某一起遛弯晨练。运动之后,魏某在靠近郑密路一侧的河岸俯下身来,想要掬起河水洗手,没想到身体突然前倾,整个人竟栽入河中。

面对突发险情,丁某迅速伸出援手,试图将魏某拉出水面,救援持续了约一分钟,已经昏迷的魏某终于被救了上来。丁某随即拨打120求救,急救人员赶到后现场对魏某进行了输液抢救,但仍未能留住魏某生命。

昨天是他难得的休息日

随后,郑州晚报记者赶到现场,嵩山路派出所民警打开覆盖在魏某身上的床单,静静地躺在路边的他全身湿透,嘴唇发紫。

“平时上午8点就上班,今天工地暂时用不上摊铺机,他才难得的休息。”一名付姓工友自称是死者老乡,他说,魏某今年47岁,许昌魏都人,他们在郑密路快速通道施工工地干活,开摊铺机,没想到两人早上一起吃过早饭,转眼就是阴阳两隔。

丁某称,昨日是难得的休息日,附近道路车辆通行速度较快,此处金水河景色不错,且距离工地不足百米,两人因此选择在这里遛弯散步,没想到魏某会溺水身亡。

嵩山路派出所民警表示,魏某身亡原因还将做进一步的调查。 线索提供 焦中堂(稿费50元)

正在幼儿园门口扎堆接孩子

天上掉下个“硬疙瘩”

“幸亏砸的是车,要是人就惨了”

一群家长正在幼儿园门口排队接孩子,突然听到“嘣”的一声巨响,原来从楼上突然坠落下来一块硬疙瘩,这是谁干的? 郑州晚报记者 石闯/文 周甬/图

一块“硬疙瘩”突然从天而降

“当时那一幕让人心惊肉跳,到现在还有些害怕。”昨日上午,南阳路南丰街路口东侧一幼儿园门前,市民薛先生指着一辆东风日产轿车上的“窟窿”,显得心有余悸。

19日下午5点30分左右,正是接孩子高峰期,家长们聚集在幼儿园门口,将过道挤得严严实实,孩子们也陆续走了出来。

这时,只听“嘣”的一声巨响,“还以为哪儿发生爆炸了,扭头一看,我停在过道里的轿车后挡风玻璃被砸了个洞。”薛先生说。

一名学生家长表示,他看到这个“硬疙瘩”从孩子和家长头顶飞过,砸中轿车后还弹了出来,差点伤到一名家长。“许多家长看了这个带着线缆的‘硬疙瘩’,吓得不敢,一些人双腿直打哆嗦,孩子们也是哇哇大叫,乱作一团。”

“到处都是人,幸亏砸的是车,要是人就惨了!”幼儿园的魏老师表示,她当时就在现场,感到很后怕。

掉这个“硬疙瘩”的楼上有家酒店,随后校方前往进行交涉。



楼上掉的“硬疙瘩”砸烂车窗。

施工人员发现闯祸后溜了

找到酒店方时,薛先生说,才发现此举并非酒店员工所为,而是9楼的某单位人员在施工。

“我们到的时候发现9层的窗外有一个平台,上面挂了许多光缆,而肇事人员早已溜了。”薛先生说,肇事人员对受损的轿车及受到惊吓的人员不管不问,让他们感到气愤。

薛先生无奈报警。民警经现场询问得知,原来9楼外平台上安装有一家通信公司的信号设施,事发后联系施工方,而对方称工人已走了,电话关机无法联系上,等待次日解决。

记者看到,这个惹事的“硬疙瘩”上显示“宽带外抑制抗干扰强防雷型”字样,后面还缠绕了一根线缆。

“这个东西到底是无意坠落的,还是故意扔下的,现在不好说。”附近的一名门卫表示,从坠落的垂直下方到车被砸中位置,间隔有三四米远,“让人很难解释”。

昨日上午11点多,通信公司工作人员王先生赶到现场,在调查取证后表示,将尽快向领导汇报,如果确属员工责任会对薛先生轿车损失进行赔偿,同时也会吸取教训,注意施工安全。 线索提供 邓先生(稿费50元)

2013.11.28

感恩

让不懂感恩的人学会感恩
让懂得感恩的人传播感恩

一个懂得感恩的企业,一定是常青的

感恩社会 责任企业

郑州晚报 爱心行动热线:67655388 67655039